

张生明接待来访群众



本报讯(记者 石俊文)4月4日上午,县委书记张生明在县信访接待中心接待来访群众。面对面进行交流,倾听群众诉求,协调解决相关问题。政府副县长、县公安局局长王志勇,县委办、信访局、上馆镇、雁门关镇负责人参加。

张生明强调,要提高政治站位,全面贯彻

落实党的二十大关于加强和改进人民信访工作的总体要求,认清当前形势、树牢底线思维、增强忧患意识,增强做好信访工作的使命感和责任感,以实际行动践行“为民解难、为党分忧”的政治责任。要强化矛盾化解,深入开展大接访、大调研活动,依法依规解决群众合理诉求,积极化解信访,着力解决群众急难愁盼问题,确保来信事项“件件有着落、事事有回音”。要压实工作责任,坚持领导包案制和信访接待日制度,按照“属地管理”原则,切实处理好本辖区内的信访案件,及时处理好群众反映的矛盾和问题,为全方位推动代县高质量发展营造良好社会环境。

本报讯(记者 石俊文)4月4日下午,县委书记张生明深入一线开展巡河检查,并沿途督导城乡道路环境卫生整治情况。政府副县长蔚丽平,县委办、水利局、市生态环境局代县分局、上馆镇、峨口镇、聂营镇、峪口镇主要负责同志参加。

在滹沱河城区段、峪河贾村段、峨河西岸,张生明先后实地查看河道情况,仔细询问河流走势、现状、管护等情况,听取落实河长制工作汇报。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,始终坚持“绿水青山就是金山银山”工作理念,不折不扣落实省、市、县河长制工作会议部署要求,切实增强做好河长制工作的思想自觉和行动自觉,走好新时代治水兴水代县之路。要压紧压实县、乡、村三级河长责任,明确目标任务、细化工作落实,分清管护界线、责任包联到人,加大河道及岸线的巡查管护,确保河流生态和水环境质量持续向好。要各司其职、各负其责,密切配合、协调联动,紧盯河流水质变化,开展联合执法、依法清理整治,严厉打击破坏河流生态环境违法行为,牢牢守住发展和生态两条底线,不断增强人民群众生态环境获得感、幸福感、安全感。

张生明开展巡河检查、城乡环境整治督导工作



图为张生明在滹沱河城区段巡河检查

在高苏线、繁五线沿路,张生明不时停车驻足,对发现的环境卫生问题现场交办,要求立即整改到位。他要求,要认真落实全县开展的爱国卫生运动专项行动安排部署,结合路域环境实际,统筹协调推进,将环境整治任务分解到乡到村到人,落实分段管护制度,做好道路两旁日常环境常态化维护工作。要坚持问题起点、紧盯卫生死角,全面清理道路沿线和辖区内生产生活垃圾、白色污染、乱搭乱建、废弃标识标牌等,加强绿化美化,着力改善沿线环境面貌。要组建工作专班,完善乡、村两级卫生清洁队伍建设工作,强化巡查督导,构建无缝衔接的环境网格化管理体系,全面改善乡村道路环境,建设宜居宜业和美乡村。

全县经济运行分析调度会召开

本报讯(记者 周欣宇)4月6日上午,县委副书记、县长温安娜在县政府二楼会议室主持召开全县经济运行分析调度会,分析目前全县经济运行情况,研究下一步经济工作重点。政府办、发改局、工信局、统计局、住建局、交通局、水利局、文旅局、产业集聚区等相关单位负责人,各相关乡镇乡镇长参加会议。

会上,县发改局负责同志通报了3月份全县主要经济指标完成情况和一季度指标完成情况、项目建设情况,参会单位和乡镇依次对本单位分管领域经济指标完成情况进行汇报,全面分析当前经济运

行形势,并针对弱势指标提出工作建议。

温安娜在听取各部门指标进展情况及下一步工作计划后强调,各部门、各乡镇要充分认清当前形势,切实扛牢主体责任,在思想上加压、行动上奋进、工作上加力,立足实际、积极谋划、主动对接、精准服务,确保各项指标达到预期效果。要认真研判经济运行存在的问题,准确把握各项工作进度,紧盯短板弱项,全面挖潜补漏、梳理排查,确保各类经济数据应统尽统、应报尽报。要抓好统筹调度、协同发力,狠抓项目建设,强化项目要素保障,以加压奋进的姿态保质保量完成全县经济社会发展目标任务,向市委、市政府及全县人民交上一份满意答卷。

我县召开城区绿化项目设计汇报会

本报讯(记者 王妍婷)4月3日下午,我县召开城区绿化项目设计汇报会。县委副书记、县长温安娜出席会议并讲话。政府副县长蔚丽平,政府办、住建局、林业局、上馆镇、阳明堡镇及项目设计单位负责同志参加会议。

会议听取了设计单位关于代县景观提档改造工程设计方案汇报,与会人员结合分管领域和工作实际,就项目设计方案进行了充分讨论并提出修改建议。

温安娜强调,要深入贯彻落实习近平生态文明思想,大力践行绿色发展理念,科学设计、合理规划,做好国省道、城区周边景观提升改造工程,有效拓展城市绿色空间。要统筹考虑地势地貌、土壤结构和气候环境等因素,坚持适地种树原则,结合原有景观资源,因地制宜、科学搭配,多栽植抗旱耐寒树种,确保苗木成活率。要坚持整体推进,注重文化展示,突出路口关键节点设计,将代县文化、历史等元素融入其中,充分展现代县独特魅力,打造生态靓丽名片。设计单位、相关部门要强化沟通对接,抓紧完善设计方案、细化施工图纸,确保如期完成我县城区绿化景观提升改造工作,为县域全方位高质量发展增添动力活力。



温安娜深入代县污水处理厂、滹沱河国考断面水质监测点调研指导工作



图为温安娜在滹沱河国考断面水质监测点调研

本报讯(记者 张徐通)4月4日上午,县委副书记、县长温安娜先后深入代县污水处理厂、滹沱河国考断面水质监测点调研指导工作。政府副县长李海东,政府办、市生态环境局代县分局、住建局等相关单位负责同志一同调研。

在代县污水处理厂,温安娜实地查看省环保督察问题整改工作进展情况。她强调,相关企业要提升站位、高度重视,突出重点、把握关键,优化建设方案,加快工程进度,以强有力的举措

圆满完成。

在滹沱河国考断面水质监测点,温安娜实地查看国家水质监测设备运行情况及河道周边环境现状。她强调,各单位各部门要加强协调配合,严格落实相关责任制度,坚持问题导向和目标导向,定期开展巡河检查,加大整治力度,加强入河排污口规范化管理,对企业排污、禽畜养殖污染、油污等降低水质的影响因素准确预警,确保断面水环境质量持续好转,有力有序推进我县水质达标工作稳步向前。

快速推进提温升温、提标改造工程和双回路供电工程,确保高标准、高质量如期竣工。相关部门要做好统筹协调,加大对污水处理厂和生态环境保护的监管力度,形成工作合力,确保各项工作